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Euvaan on merkitty javkistysseinien paikat ja niiden pitvudet. Seinien paksuus
on . Rakennuksen korkeus on /. Rakennukseen kohdistwu epdsymmetrninen kol-
miomainen tuulenpaine p ja rakennuksen takaseindan tasainen imupaine 0.5 p.
60 % paineesta kohdistuu rakenteen yldosaan ja loput perustuksiin. Jaykistyssei-
nin materiaalin linkukerroin on G.

Midrita rakenmuksen
1. viintdkeskion paikka
2. vianttkeskidn surtymat ja kiertyma ja
3. javkistysseinim kohdistuvat voimat

Voit halutessasi valita sopivan arvon korkeudella /7 ja seinin paksuudelle f seka
paineelle p.
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Talotehtavan lahtosuureita:

Pohja Bx L =24x39 m*, korkeus A = 30m

Seinamateriaalin £ = 30000MPa, G =15000 MPa

ja seinaman vahvuus #=0,2 m

Tuulikuorma g, =1kN/m? ja tuulikuorman epékeskeisyys e =+ /10

Tarkastellaan oheisen kerrostalon kéyttdytymisté tuulikuor-
mitettuna. Talo on jaykistetty vaakakuormitusta vastaan ku-
vassa esitetyilld neljalla jaykistysseindlld. Talon vélipohjat
otaksutaan omissa tasoissaan tiysin jiykiksi ja ne ohjaavat
jaykistysseinien siirtymétilaa.

Mairitd rakenteen vadntokeskion paikka ja tuulikuorman ai-
heuttamat normaalijénnitykset seinien 1 ja 3 pohjatasossa.
Laske lisdksi nurkan A siirtyma.
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